

霹靂舞世界賽下月灣仔伊館舉行

港將期待與世界好手較技

霹靂舞自成為杭州亞運及明年巴黎奧運項目後在香港關注度大增，灣仔伊利沙伯體育館下月15日至16日更將舉行舞壇頂尖盛事「WDSF霹靂舞世界系列賽—香港2023」，多名世界排名前十的舞者均會來港，包括在杭州亞運奪男女子項目金牌的半井重幸及中國選手劉清漪，而港隊亦會派出3男3女參賽，與近200名來自50個國家或地區的舞者爭取奧運積分，今屆賽事門票更以先到先得的方式免費派發，想現場感受這項新興運動魅力的市民萬勿錯過。



◆一眾嘉賓及舞者昨日出席記招。



◆B-Boy Think展示舞技。

◆B-Boy Ex展示舞技。



◆B-Girl Lady Little希望與世界好手交流。

霹靂舞作為杭州亞運及巴黎奧運的新設項目，近年注目度和吸引力大大增加，香港今次能夠成為霹靂舞界頂尖盛事「WDSF霹靂舞世界系列賽—香港2023」的壓軸一站，中國香港體育舞蹈總會主席葉賜偉認為對本地霹靂舞發展大有裨益：「今屆賽事獲得大型體育活動事務委員會頒發『M』品牌十分難得，這個賽事是世界霹靂舞年度盛事，香港能夠成為壓軸一站令人鼓舞，除了世界頂尖選手均會來港參賽，今次賽事亦關乎奧運積分，為力爭參加奧運資格賽，一眾選手肯定傾力以赴。」

作為東道主的港隊將會派出3男3女出戰今次賽事，包括B-Boy C Plus-施嘉鑫、B-Boy Think-曾子驊及B-Boy Ex-張卓文；而女子組則包括B-Girl Lady Banan-黃昭惠、B-Girl Lady Little-陳嘉怡及B-Girl IFree-張麗怡。

盼爭取更多奧運積分

曾出戰杭州亞運的曾子驊及陳嘉怡表示，希望在今次賽事展現出這幾個月來的進步：「杭州亞運是一次與以往完全不同的體驗，現場有很多觀眾，亦知道有很多市民透過直播看我們比賽，現在我們有更多參加大型比賽的經驗，更有把握去調節好心理，以最好的狀態比賽，很期待能在今屆賽事與世界各地的舞手交流，當然亦想藉着主場威力爭取更多奧運積分，以取得奧運資格賽席位，希望屆時香港市民能入場支持我們。」

香港高爾夫球公開賽閃亮回歸



◆一眾球手和嘉賓出席記招。大會圖片

香港文匯報訊（記者楊浩然）「M」品牌認可活動「香港高爾夫球公開賽」將於11月9日至12日重臨香港哥爾夫球會粉嶺球場，參賽球手包括2022年英國公開賽冠軍史密夫、LIV高爾夫聯賽個人賽季總冠軍古奇、2018年美國大師賽冠軍列特、亞巡賽獎金榜排名第2位的塔布埃納，以及本地「一哥」許龍一等高爾夫球壇名將。

此項香港歷史最悠久的職業體育賽事因疫情影響而停辦4年，如今132位來自32個國家及地區的高爾夫球手已經準備就緒。其中本地新星許龍一度過了一個締造歷史的新秀賽季，其出色表現激勵了香港不少年輕球員投入高球運動；許龍一表示：「看到任何一名香港球員表現出色都是一件好事！我覺得香港有很大的潛力，我希望我的勝利能為香港帶來更多的希望。我們的勢頭肯定會越來越好，所以我非常期待看到我們能取得佳績。」

與許龍一同時參加「香港高爾夫球公開賽」的還有他的三位本地夥伴，他們同是來自中國香港男子高爾夫球代表隊，包括張雄熙和伍城鋒，他們剛在杭州亞運會奪得同樣具有歷史意義的團體銅牌。

中國球手方面，在「VOLVO中國公開賽」與許龍一共同獲得並列第2名的陳顯新，以及多個歐巡賽和日巡賽冠軍得主吳阿順，亦將強勢昂然進入粉嶺球場。

國際三鐵精英中環海濱較勁



◆賽事記招於昨日舉行。大會圖片

香港文匯報訊（記者楊浩然）承接杭州2022亞運佳績，中國香港三項鐵人總會主辦的「2023香港三項鐵人亞洲盃、亞洲三項鐵人少年錦標賽 | 香港」即將於11月19日（星期日）舉行。今屆賽事不但是2024巴黎奧運的入圍計分賽，更是史上首次選址香港鬧市作賽。

今次亞洲盃，包括港隊31男11女在內的一眾三鐵好手，將於中環摩天輪至灣仔會展一帶的中環龍和道，比拚游泳、單車及跑步，最後衝過文化廣場終點。賽事全程以維港兩岸為背景，為選手及觀眾締造難忘體驗，進一步鞏固香港作為國際體育盛事之都的地位。

中國香港三項鐵人總會會長周俏男表示：「作為2024巴黎奧運的入圍計分賽，今次亞洲盃我們香港運動員主場出擊，期待他們再創佳績，讓國際看到香港三鐵實力。我們亦希望透過今次破天荒於中環鬧市舉行的嶄新賽道，作為申辦下年度世界盃的籌碼。」

至於杭州2022亞運銅牌得主黃子圖、彭詩雅、伍泰龍和賀詩樂則表示已準備就緒，期待當天向世界展示艱苦訓練的成果。小將陳睿澤及倫柏翹亦對賽事充滿期盼，相信在市民大眾的打氣聲加持下定能發揮出好成績。總教練韋安祖及教練張德熙則對各港隊成員充滿信心，期望他們發揮出超水準，不但是為爭奪奧運入場券，更為挑戰和突破自己。

FIBA3x3香港大師賽本月尾上演



◆賽事新聞發布會於昨日舉行。大會圖片

香港文匯報訊（記者楊浩然）FIBA3x3世界巡迴賽—香港大師賽2023，將於11月25日、26日在維多利亞公園鬧市舉行。此賽事屬FIBA（國際籃聯）3x3最高級別的賽事，獲「M」品牌活動認證。賽事今年力推「Sport + Festival」概念，增設為期5天的「3x3VILLAGE」。除了精彩刺激的主賽事，周邊更有特色攤位活動，包括3x3公眾球場、城市運動體驗區、攤位遊戲、地道美食、啤酒街、可口可樂打卡位等，舞台上亦有國際級人氣DJ現身International Music Show和本地音樂、舞蹈活動。

主賽事FIBA3x3世界巡迴賽—香港大師賽2023，由來自世界各地的頂尖球隊來港角逐，連同香港球隊，16隊將一同競逐總額逾130,000美元的獎金。來港角逐的球隊包括中國杭州、塞爾維亞烏布、美國奧馬哈、瑞士洛桑、法國巴黎、立陶宛羅東華里斯、比利時安特衛普、黑山波多里察及克羅地亞薩格勒布，連同在3x3Hong Kong Quest2023勝出隊伍烏溪沙，16支球隊將施展渾身解數，期望以最高排名完成今季最後一站賽事，以取得世界巡迴賽總決賽的入場券。

是次賽事中香港的入圍隊伍烏溪沙隊，成員包括蔡龍德、楊瑞鴻、許炬行及澳洲球員馬哈拉。

林悅榮街舞世界總決賽預賽止步



◆林悅榮（左二）對能夠參賽感到榮幸。

香港文匯報訊（記者楊浩然）Popping舞者林悅榮（Bobby），早前在德國法蘭克福舉行的Red Bull Dance Your Style世界總決賽預賽止步。韓國的Wacking舞者Waackxxyx成為首位贏得Red Bull Dance Your Style世界總冠軍的女選手。

Red Bull Dance Your Style世界總決賽在上周六舉行，港區冠軍Bobby在預賽第一輪對手是約旦的Salleh Bellagon，Bobby以大比數紅燈勝出。第2輪賽事，Bobby面對荷蘭的Gio，後者勝出並晉級到總決賽16強，最後更成為賽事亞軍。

Bobby表示：「在法蘭克福的旅程我獲益良多，除了可以在世界大舞台上表現自己，並且發揮亦不錯，更興奮的是比賽後得到很多人的認同，這是我沒有預料到的。」

Bobby出色的表現，獲得較早前曾經訪港的日本星級舞者KYOKA的認同，並挑選了他成為其Build The Team對賽的一員，最後Bobby以第2名完成賽事。賽後他表示：「十分感謝KYOKA的賞識，邀請我加入她的隊伍。隊中的舞者各有所長，令我吸收不少新元素，亦啟發不少。」

傑志亞冠訪曼谷聯一心求勝



◆傑志球員積極作備戰。傑志Fb圖片

香港文匯報訊（記者楊浩然）港超聯勁旅傑志將於今晚作客出戰對曼谷聯的亞冠盃F組第4輪分組賽。由於之前3戰全敗，傑志為保晉級希望今晚必須全取3分；在今次出訪泰國的名單中，有早前因傷缺陣的前鋒金信煜首度入選，且看這位韓國援將能否助傑志取得勝利。（HOY TV 76台今晚8:00p.m.直播）